



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 8.

MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: Javaslát a Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési, valamint az Állam-és Jogtudományi Kar Hallgatói Önkormányzata Elnökei kérelmének megtárgyalására

ELŐTERJESZTÉS

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSE

GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGÁNAK

2021. JÚLIUS 12-i RENDES ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

ELŐADÓ: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

**Dr. Gondos Kitti Katalin
igazgatóságvezető**

Terjedelem: 1+ 3 oldal

Tisztelt Bizottság!

A Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar Hallgatói Önkormányzatának (a továbbiakban: PTE KPVK HÖK), valamint az Állam-és Jogtudományi Kar Hallgatói Önkormányzatának (PTE ÁJK HÖK) elnökei azzal a kérelemmel fordultak a Tisztelt Bizottsághoz, hogy az idei évi Gólyatáboruk programelemeként támogatni szíveskedjen a Szekszárdi Családbarát Strand és Élményfürdő díjmentes látogatását a gólyatábor résztvevői számára.

A PTE KPVK HÖK elkötelezett híve annak, hogy a hallgatók, akik kettő-négy évre második otthonuknak Szekszárd Városát választják, minél szélesebb körben megismerjék a város szépségeit, a megyeszékhely és környezete lehetőségeit, a kiváló szekszárdi borokat és a gazdag kulturális életet, amellyel az idei évben a PTE ÁJK leendő hallgatóit is szeretnék megismertetni, ezzel is hozzájárulva a település népszerűségének növeléséhez és a fürdő jó hírének öregbítéséhez.

A gólyatábor zárónapján (2021. augusztus 12.-ÁJK 1. Gólyatábor, 2021. augusztus 19.-ÁJK 2. Gólyatábor, 2021. szeptember 02.-KPVK Gólyatábor) délután 14 órától - 20 óráig szeretné a PTE KPVK és a PTE ÁJK HÖK megszervezni az élményfürdő területén a záró rendezvényt. Az esemény során a résztvevőkkel szeretnék megismertetni az élményfürdő szolgáltatási palettáját, majd a szabad program után egy vetélkedőt szeretnének szervezni a fürdő hátsó füves területén. A vetélkedő során a fürdő vendégeinek kényelmét és nyugalmaát a hallgatók nem fogják zavarni, valamint a rendezvények a hatályos járványügyi előírások teljeskörű betartása mellett kerülnek lebonyolításra.

Tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot, hogy Szőke Gergő ügyvezető igazgató támogatólag nyilatkozott a rendezvényről, ám kérte, hogy a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságot is foglaljon állást a kérelemmel kapcsolatban.

Tisztelettel kérem a bizottságot az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat támogatására.

Szekszárd, 2021. július 06.

dr. Holczer Mónika
igazgatóságvezető

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága .../2021. (VII.12.) határozata

a Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar, valamint az Állam-és Jogtudományi Kar Hallgatói Önkormányzata Elnökeinek kérelmére

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága

1. hozzájárul ahhoz, hogy a Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar, valamint az Állam-és Jogtudományi Kar Hallgatói Önkormányzatai 2021. augusztus 12.; 2021. augusztus 19.; valamint 2021. szeptember 02. napján délután 14 órától 20 óráig tartó rendezvényük során a Szekszárdi Családbarát Strand és Élményfürdőt díjmentesen használják a hatályos járványügyi szabályok teljeskörű betartása mellett;

Határidő: 2021. július 12.

**Felelős: Bomba Gábor elnök
Szőke Gergő ügyvezető igazgató**

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a döntésről értesítse a Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatóját.

Határidő: 2021. július 31.

Felelős: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Ács Rezső
Polgármester
Szekszárd Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatal

Tárgy: Strandhasználati kérelem

Alulírott Palkó Attila János a Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar Hallgatói Önkormányzatának Elnöke és Horváth Dominik a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar Hallgatói Önkormányzatának Elnöke, azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulunk Polgármester Úrhoz, hogy a 2021. évi Szekszárd városban megtartani kívánt gólyatáboraink programelemeként engedélyezni szíveskedjen a Szekszárdi Családbarát Strand és Élményfürdő díjmentes látogatását a gólyatáborok résztvevői számára.

A PTE KPVK HÖK elkötelezett híve annak, hogy a hallgatók, akik kettő-négy évre második otthonuknak Szekszárd városát választják, minél szélesebb körben megismerjék a település szépségeit, a megyeszékhely és környezete lehetőségeit, a kiváló szekszárdi borokat és gazdag kulturális életet, mellyel az idei évben az Állam- és Jogtudományi Kar leendő hallgatóit is szeretnénk megismertetni, ezzel is hozzájárulva a település népszerűségének növeléséhez és a fürdő jó hírének öregbítéséhez.

A gólyatáborok zárónapjain (2021. augusztus 12. - ÁJK 1. Gólyatábor, 2021. augusztus 19 - ÁJK 2. Gólyatábor, 2021. szeptember 02. - KPVK Gólyatábor) délután 14 órától - 20 óráig szeretnénk megszervezni az élményfürdő területén a gólyatáborok záró rendezvényeit. Az események során a résztvevőkkel szeretnénk megismertetni az élményfürdő szolgáltatási palettáját, majd a szabad program után egy vetélkedőt szeretnénk szervezni a fürdő hátsó füves területén. Természetesen a vetélkedők során a fürdő vendégeinek kényelmét és nyugalma nem fogjuk zavarni, illetve a rendezvényeket a hatályos járványügyi előírások teljeskörű betartása mellett kívánjuk lebonyolítani.

Tisztelettel kérjük Polgármester Urat, hogy gólyatáborok zárórendezvényeit támogatni és egyben engedélyezni szíveskedjen.

Megtisztelő támogatásában bízva, tisztelettel:

Palkó Attila János sk.
PTE KPVK
Hallgatói Önkormányzat
Elnök

Horváth Dominik sk.
PTE ÁJK
Hallgatói Önkormányzat
Elnök